

ВЕЛИКА СРБИЈА

LA GRANDE SERBIE

БРОЈ 10 лепта

Уређује ОДБОР

БРОЈ 10 лепта

ЈЕДИНСТВО ФРОНТА

— Сви за једног, један за све

Почетак и први период овога страшног рата био је обележен надмоћношћу наших непријатеља. Они су се за овај рат спремили и спремили, а непријатељства су отворили у уверењу о потпуној спреми и несумњивом успеху. Спорити истину: да су добро познавали прилике, односе и стање код нас и наших Савезника, значило би не признати њихову свестрано организовану и свуда пласирану обавештајну службу, другим речима: зажмурити пред стварношћу врло опасне велике шпијунске. А под таквим околностима рачунски је био утврђен успех. Али га они ни тада нису постигли, ма да су стварно били надмоћнији у свему, сем у праву и моралу. Њихов стварни неуспех у овоме периоду обележен је тиме, што нису постигли циљ рата.

Други период за њих је још гори и тежи. Снаге двеју зараћених група, или боље двају морално-политичких система, почеле су се изједначивати, док при максималном напору непријатељске групе нису почеле прелазити у обрнут однос. А тад је наступио период надмоћности наших Савезника. Али се, на жалост надмоћност није могла увек манифестовати, чак је понекад општа надмоћност стављана делимично на пробу под притиском удружених и извесним јединством повезаних фактора непријатељске групе. Откуда та неприродност. Отуда што није било јединство фронтова. Било је и других узрока, али је ово један од главних: а баш њега су непријатељи настојали искористити, па су често у томе и успевали. Зато је многим изгледало, а неким и данас изгледа, да су наши непријатељи још и сада у многим чему надмоћнији.

Ако је искуство најбољи учитељ, онда се може казати, да су га наши Савезници умели искористити, можда не онда кад су могли, али свакојачко, онда кад је требало. Операције на

италијанском фронту и мере предузете да се не само осујети план наших непријатеља, него и да добију заслужену лекцију, несумњив су доказ реализовања плана јединства фронта. Без предрасуда да се може казати, да јединство фронта није више празна жеља, нити спада у ред многих и дуго припреманих планова: оно је сада стварност, поткрепљена доказима највеће политичке и војничке вредности.

Изгледа, да је велика конференција Савезника, сазвана ових дана, имала да реши, као једно од најважнијих питања, и питање о јединству фронта. Ако је претпоставка тачна, онда се сме тврдити, да су је догађаји претекли: јединство фронта стварно се спроводи и примењује на једном његовом сектору, чији је досадашњи назив био «италијански фронт». И у место да конференција Савезника решава и одлучује о јединству фронта, она ће имати само да констатује и санкционише његово постојање и његову ефикасност.

Један од првих озбиљних и утицајних поборника јединства фронта био је признати и далековиди Аристид Бријан. Он га је изгледа први формулисао, јер је он, можда боље но ико други, уочио велику важност и вредност принципа: сви за једног, а један за све, ма да је сваки војник и сваки мисаони човек у редовима Савезника осећао огромну корисност остварења овога плана.

Почетак је учињен, озбиљан и стваран почетак. Свестрана примена јединства фронта биће, несумњиво, од неогледних и врло повољних последица. Она ће ојачати све досадашње појединачне фронтове и општој надмоћности наших Савезника дати пресудан утицај на ток операција и повољан исход рата. Кад данас одјекне, и у нашим редовима и у редовима свију наших Савезника, труба светог јединства, задрхтаће од радости свако срце, а плам патриотизма и по-

жртвовања, потпаљен свешћу опостигнућу онога, чиме се досадашњо једино оскудевало и што је у многоме ометало убрзани ход на путу као остварењу циља утврђеног наше опште надмоћности над заједничким непријатељима и непријатељима напредка и слободе човечанства. А и непријатељи ће задрхтати; али ће се њихово дрхтање појавити као последица хладноће под утицајем убеђења: да од сада нападајући једног по једног, неће наилазити на изолован отпор бројно слабијег, него на ударац удружених снага, надмоћнијих и морално јачих, на ударац под којим ће убрзо морати поклекнути.

ПОЛИТИЧКЕ ВЕСТИ

Вашингтон, 29. На једној седници у Бразилу јанезком сепату, Ри Барбоза је држао говор у коме је између осталог рекао: «Треба бити надахнути истином да ће Бразилија сама бранити своју земљу и свој народ јер би наша држава била први плен немачких тежњи. Србија Белија и Црна Гора, више су воледе да изгубе земљу него част и слободу. Ја се надам да ће велика ствар која је у питању пробудити код народа културне врлине. Нека престану политички говори и нека буду благословени они који се нису колебади пред овом одговорношћу (алескање).

Лондон, 29. Дописник «Тајмс» у Вашингтону јавља, да америчка влада предвиђа и мирно очекује објаву рата од стране Аустро-Угарске; из разлога што су Сједињене Државе дале Италији зајам и што је америчка влада донела одлуку да што је могуће више помогне Италији. Последњи догађаји уверили су Сједињене Државе да ће рат дуго трајати и да је потребно вршити велике ратне припреме.

Цирих, 29. Немачки католички кругови верују да ће се мир брзо закључити. Неки органи на страници говоре да ће се мир закључити крајем ове године. «Германија» пише да ће Ватикан предложити мир и да ће граф Хертлинг потпомаћи те предлоге.

Ница, 29. Грчку премијер, Венизелос посетио је прејиче владика Ветер-

леа, збробог алзашанског посланика. Разговор је трајао два часа. Обојица су у крајњу победу, која се може обезбедити енергичном и комбинованом акцијом свих Савезника.

ИЗ „БЕЛЕ КЊИГЕ“

Службена забелешка главног начелника министарства спољних послова.

Атина, 2. јуна 1916.
О предаји утврђења Рупел, званична акта бугарске владе која су предата министарству не спомињу ништа о враћану. Ограничавају се на изјаву да ова окупација неће дирати у суверена права Грчке. Али пошто ми је г. председник доставио да има у рукама акта која обећавају враћање овог утврђења од стране Немачке и Бугарске, замолио сам га пре неколико дана да ова акта депонирају у званични досје Министарства. Г. Председник ми је одговорио да ће то учинити у згодно време. Данас сам опет подестио на потребу тога депонирања, као год и на потребу да се изведе протокол о предаји утврђења Рупел, протокол који још није предат одељењу. Г. Председник поновио је и опет обећање да ће депонирати ова акта.

БРИТАНСКИ НАПОР

Немци о запад фронту

Лондон, 29. октобра
Берлински лист «Пост» објавио је један допис са фронта, у коме се између осталог вели: «Борба у Фландрији превазилази све, што су Немци поднели у свима највећим биткама западнога фронта. У току недеља, дању и ноћу, Енглези су изложени наше положаје снажном бомбардовању. Никад се није познала страшнија ствар од концентрације њихове ватре. Тоновима свих калибара сипали су ватру. Лагуми, невиђених димензија рушени су до темеља. Ништа није остајало читаво од свега, што је рађено у току дугих ноћи грозничавог рада. Све је то уништавала енглеска артиљерија. Изгледало је, да ова разорна ватра угушћује сам живот.

За тим је дошао ред на гранате са димом. Ми нисмо могли ништа видети. Непријатељ је потом употребио загушљиве гасове, и само захваљујући маскама избегли смо страшној смрти. После припрем-

ног бомбардовања отпочео је прави ураган ватре са страховитим дејством. Гранате тешких калибра вилгале су се истовремено кад и мине, док су митраљези трештали непре-

падно. Најзад је почео на-

пад. Генкови, један за другим предузимали су напад. Јурећи неодољиво напред. Бескрајни редови непријатеља систематски су напредовали ка немачким линијама. Ми немамо никаквог одмора, никакве помоћи!»

САВЕЗНИЧКИ РАТНИ КОМИТЕТ

— Његов састав и функција —

Париз, 29. октобра
Телеграфички са италијанске границе:
Конференција Савезника у Рапалу имала је за резултат споразум о стварању једног ратног комитета Савезничког са представницима земаља, које су ангажовале снаге на западном фронту. Појединости нове организације нису још познате, али се држи да ће се Савезнички комитет конституисати према већ познатим пројекцима, из председника влада и по једног члана за ратни комитет из сваке заступљене земље. Осим тога свака земља одредиће по једног сталног војног изасланика.

Комитет ће имати дужност да испитије планове операција, постављене од сваког Савезничког генералштаба, да даје мишљење о њима и да тражи рачуна о извршењу одлучених операција. Као орган информација и проучавања у исто време, као и споразумног рада, комитет ће примати сва корисна обавештења и објављивати војну ситуацију Савезника.

С обзиром на свој положај, Париз је одређио да постане седнице комитета. Састаници ће се држати најмање два пута у месецу. Образовање овог комитета неће спречити, да у свакој земљи главнокомандујући не буду одговорни пред својим владама за операције, које воде. (Радио).

У ПАЛЕСТИНИ

Заузеће Газе

Лондон, 29. октобра
Представник британске штампе при енглеској војсци код Берселебе, телеграфисао је, 22. октобра, да су британске трупе у борбама против Турака имале сјајне успехе. Оне су бациле Турке изван врло моћно утврђених положаја, заплениле су многобројне топове и задобиле многе заробљенике, нанеле су Турцима губитке, који су јачко оборили непријатељски морал.

Идућег дана, исти дописник јавио је, да се релативно слаб отпор Турака код Газе објашњаје сјајним успехом британских од претходнога дана. Енглези су задобили огроман плен у Гази и на другим местима. Непријатељ је покушао без успеха да уништи депос. У току битке, која је трајала недељу дана задобивен је велики број заробљеника. Варош Газа, брђена веома јаким утврђењима заузета је са релативно малим губицима. То је намета да дуге и тешке припреме радова.

Лондон. Пуквиник Репингтон пише: Пошто ће зима онемогућити операције у Фландрији и Француској, англо-француска сарадња може да се прошири ако је потребно, до Јадранског мора. Ако се отпочну енергичне операције противи Пудла, последице могу бити врло велике.
Петроград. Приспела је у руску престоницу јавна мисија која ће радити са Керенским на реорганизацији војске. Она ће уредити све фабрике како би производиле што већу количину муниције.
Рим. На седници министарског савета, држаној под председништвом г. Орманди, који се тек вратио са фронта, утврђено је, да се парламент сазове за данас. Нова влада хоће, да буде појачана изгласавањем парламента. Извесно је, да ће све странке изгласати поверење влади с обзиром на ситуацију.

НОВИ КОМАНДАНТИ

Промене у италијанском штабу

Рим, 29. октобра

Генерал Армандо Диач наменован је за генералисима италијанске војске. Генерали Пиетро Бадоло и Гаetano Бардино наменовани су за подшефове генералштаба.

Генерал Армандо Диач, родом из Неапоља командовао је у току овога рата једном дивизијом треће армије која се је одликовала на Крају у борбама августа месеца.

Генерал Пиетро Бадоло родом из Александрије одликовао се као велики борац за уједињење. У последњим операцијама он је храбро одбијао непријатељске нападе.

Генерал Гаetano Бардино био је у току овога рата министар војни и државни саветник.

СА РАТНИХ ФРОНТОВА

Са нашег фронта

Српски званичан извештај Солун, 29. октобра

Ноћас смо ватром одбили две непријатељске патроле југоисточно од Старовина.

Франц. коминике

Париж, 29. октобра

На фронту северо-западно од Ремса и на сектору Оавр-Курси и Года Французи су одбили немачке нападе. Наши су одреди успели да продру у један немачки ров источно од Невила. На десној обали Меле јака артиљеријска борба на фронту шуме Шом, где су француске патроле заробиле војнике. У Вогезима и Алаасу Французи су извршили препад у немачке линије и причинили непријатељу велике губитке.

Доцније. — Доста жива артиљеријска борба на фронту од Оазе до Ена. На десној обали Меле у области шуме Шом водиле су се јуче јаке борбе. После многих против напада Французи су са свим успоставили своје положаје.

Енглески коминике

Лондон, 29. октобра

Наше су трупе прекјуче нападе немачке положаје северно и северо-источно од Пашендела. Трупе су постигле добре успехе. Напад је извршен на фронту више од једне миље. Трупе су, и поред рђавог времена постигле нове успехе у току јучерашњег дана и заробиле извесан број војника. На десном крилу канадске су трупе напредовале северно од Пашендела и постигле своје објекте. Напредовало је такође и наше лево крило. Мало

доцније непријатељ је извршио против напада. После огорчених борби непријатељ је успео да поврати неколико истакнутих положаја.

Солунски фронт. — Енглески су одреди продри у долини Струме у села Календру, Просенику и Кјупри и заробили војнике. На фронту Дојран-Вардар извршили смо препаде на непријатељске ровове североисточно од Мачукова, причинивши непријатељу теške губитке. Енглези су заробили у току октобра 281 војника.

Италиј. коминике

Рим, 29. октобра

Од Стелвија до долине Сугане борбена активност је била нормална. Непријатељ је, после јаке артиљеријске припреме, извршио напад на наше истакнуте положаје у долини Лајдеро. У планинској зони између долине Сугане и долине Пиаве водиле су се локалне борбе. Одбијен је непријатељски напад код Броконе.

У Лорингаду једна од наших заштитница, која је остала усамљена, прокрчила је силом пут кроз територију коју је непријатељ окупирао у равници од долине Сугане до мора. Пошто су се наше заштитнице ослободиле непријатељског притиска прошле су на десну обалу реке и уништиле све мостове.

У току претпрошле ноћи пет наших дирижабла успешно су бомбардовали пролазе на Таљаменту код Латизане и Мота-Ливеоле и непријатељске трупе у покрету.

ДНЕВНЕ ВЕСТИ

Француз о Крфској декларацији

Жил Шопен, један од врло добрих познавалаца аустро-угарског питања, публиковао је у познатом француском часопису «Меркур де Франс», у свесци 16. октобра ове године један чланак, у коме вели о Крфској Декларацији. Тај документ, који констатује јединство погледа које постоји између Српске Владе и Југословена, дао је основе једној будућој држави, која ће ујединити у једну демократску монархију, под скиптром династије Карађорђевића, све Србе, Хрвате и Словенце, народе једне крви, једног језика и идентичних тежњи.

На тај ће се начин створити једна солидна баријера способна да заустави Германо-Мађаре на путу за Багдад и Персијски залив. И тако и у пркосе пантске самоназваној демократској политици Сајдлеровој, и у пркосе покушајима у Женеви одлучена је судбина Дунавског Царства.

Мачисте погинуо

Многи су наши гледали у биоскопу неколике италијанске филмове, патриотске садржине, у којима је главну улогу играо Мачисте, прави цин растом и снагом својом.

Као добар и веран син отаџбине, Мачисте је играо своју улогу и на ратној позорници. Сад јављају да је одиграо своју последњу улогу. — положио живот на бранику отаџбине. Право му је име Ернесто Пагани.

Српско Трговачко Друштво

Обавља све банкарске послове. Врши размену новца по најповољнијим дневним курсевима.

Прима новац на штедњу и чување.

Канцеларија се налази у улици Александра Великог бр. 7, у згради хотела «Кавала», преко пута бив. грчке централне поште.

Велики концерт

Оркестар Краљеве Гарде, под управом капелника г. Ст. Биничког приређује у среду 1. 11. новембра у дворани Синема-Палас, велики уметнички концерт у којем учествују породица српских уметника.

Улазице од 10, др. и 6 др. могу се добити на каси

Синема-Палас, почевши од понедељника, од 4—6 ч. по подне.

Почетак концерта у 9 и по ч. у вече.

Објава

Поред целовања против великих богиња, које ће вршити избеглички лекар у Српско избегличком логору вршиће се целовања и у лекарској амбуланти која је у згради Српске цркве, и то сваког дана почев од 27. окт. мца од 10 до 12 и од 14 до 16 (2 до 4) сати.

О предњем се извештавају оне српске избеглице које се нису до сада целовале, да у интересу свога здравља треба одмах да се целују.

Из канцеларије Комесаријата за Српске Избеглице 23 октобра 1917 г. бр. Службено. Солун.

1. и 2. новембра пре подне извршиће се у избегличком логору преглед и срањивање свих објава

за бесплатно призивање хлеба са најбољима и штедљивим пријавама. Гих дана дужан су да лично предстану за пријем хлеба логорском чиновнику свих сопственици горњих упута за бесплатан хлеб, а не најмљена лица, која за награду разnose хлеб по кућама. Ко се не пријави ради олакшавања ове контроле обуставиће му се издавање хлеба све догле док не поступи по предњем наређењу.

Сваки је дужан да са собом поносе пасош, а ако њега нема, онда какву другу легитимацију.

Ова се наредба не односи на лица, која хлеб кукују.

Из канцеларије шефа за Срп. избеглице од 25 октобра 1917 год.

Према наређењу шефа комесаријата, бабица избегличког логора налазиће се редовно средом и петком од 3—5 сати по подне у избегличком логору и примаће визите у амбуланти логорског лекара. У остале дане примаће визите болесника у своје стану улица Константина Пасолога 74.

ШВАЈЦАРСКА ЗА СРБИЈУ

Швајцарска влада понудила се Савезницима, да јој буде поверена брига о снабдевању нашег становништва у Србији. Она је најавила да је готова да шље под својим јемством све оно што буде добила за Србију, примајући уједно на себе обавезу да преко својих нарочитих преставника обезбеди правилну деобу свих послатих ствари.

Српска Краљевска Влада је са захваљношћу примила ту племениту понуду и наредила је своје дипломатском представнику у Берну, г. Др. Славку Грујићу, да изјави Швајцарској Влади њену дубоку благодарност у име целог српског народа. (Пресбир)

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Амстердам, 29.

Сазнаје се из веродостојног извора, да је пре десетак дана избила војничка побуна у Келну. Један одред пешадије имао је да иде на фронт Фландрије, 2000 људи одбили су да иду и уништили су своје пушке и прибор. Командант Келна интервенисао је да поврати ред, али је дочекал камењем и морао је напустити касарну. Доцније су побуњеници ухапшени и 26 их је изведено пред ратни суд.

Лондон, 29.

Званичан коминике јавља: Две групе енглеских аероплана од по шест

апарата бомбардовали су непријатељске фабрике за производњу муниције у Кајзерлаутерну. Услед рђавог времена авијатичари нису могли да констатују да ли су бомбе погодиле објекте. Оборен је непријатељски апарат који је покушао да гони наше авијатичаре.

Атина, 29.

Г. Баровс, Енглец објавио је у «Тајмсу» једно писмо у коме каже: Ма какве биле струје које гурају Бугарску и Аустрију ка миру, најбоље средство за Немачку да их од тога одстрани јесте да још више увуче те две земље у рат. Предузете су

све мере да положаји Савезника на солунском фронту постану неузрчимљиви.

Париж, 29. — Поводом извршеног претреса у «Аксон Франсез», и у разним пушкарницама, чија је листа предата полицији, објављено је званично следећи коминике: «Претрес извршен јуче имао је за резултат, да је заплћено више стоваришта оружја и врло озбиљна документа.

Истрага је отворена против маневара, којима је био циљ да изазову грађански рат, оружајући једне грађане против других. Истрага је поведена против «Аксон Франсез».

Берн, 29. — У току дебата о провизорном буџету опозиција Словена достигла је врхунац. Посланик Странски напао је политику графа Чернина и рекао између осталог: «Ми се нисмо никад одрекли нашега права на самосталност и суверенитет чешке државе».

Посланик Корошец је рекао: «Не буде ли југословенски проблем благовремено упућен путем, који води решењу, проблем ће се решавати пред формулом изван монархије.» Тресић Павичић изнео рђаво стање југословенских земаља и тражио, да се образује комисија из свих странака, која ће пропутovati све југословенске земље и уверити се о приликама.

Јохансбург, 29.

У једном говору, бурски генерал Бота рекао је: «Рат ће се и даље наставити али је боље борити се до краја него закључити мир који ће приморати да сутра поново почне рат. Када буде куцнуо час мира Јужна Африка биће такође позвана да изложи своје гледиште.

САОПШТЕЊА

Моли се г. Воја Илић пошта бр. 216, кондуктер поштански да се јави Петру Радуловићу кондуктеру јер има карту код петог од мајке из Србије.

ПОШТА ЗА СРБИЈУ

Радомир П. Цукић, подпоручник, јавља својој мајци у село Велико Крунаре, среза, лепенички окр. Крагујевачки, да је живо и здраво и да је о Петковици, био код кума на слави. Моли да му се овим путем мајка јави као и остали рођаци пријатељи и познаници преко поште картом на бр. 48.

Милорад Стевановић и напад при Срп. Друштву извештава породице доле именованих у Лапову да су живи и здрави и то: Милорад Стевановић, Милорад, Најдан, Владислав, Ђубомир и Светозар Којанић, Светислав К Јовановић, Милутин и Драга Љ Миличић, Жика и Воја Степановић, Живојин и Данило Павло-

вић, Крета Рајко и Милосав Исаковић, Милосав Р Крстић, Милосав, Света, Живан, Тома, Јован и Чедо Солунац, Радосав, Радисав и Тома Годубовић, Јордан Анђелић, Ташко Томић, Панко и Трајко Прстеница, Живан Драга Воја и Влајко Прешкић, Станоје и Никола Станковић, Павле Душко Васе и Божа Јанчић, Славко Вељковић, Болжидар, Воја и Радосав Гајић, Јеремија, Милан, и Влајко Стасојевић, Драга Петровић, Чедо Милутин, и Миливоје Прљавић, Воја Стојадиновић, Ђубомир П. Лазаревић, Жика Новакоски, Сретен и Миливоје Глигоријевић, Мика и Данило Дачић, Чедо, Ђубче, Живојин, Була и Мица Стојановић, Драга А Павловић, Миса и Драга Р Павловић, Чедо Дамјановић, Михаило Сајда и Чедо Ивоковић, Микаило, Драги

и Сајда Николић, Бора Н. Васиљевић, Светолик и Сајда Петровић, Чедо Ј. Милановић, Чедо Ј. Милановић, Јеремија С. Милановић, Владислав Рајко и Славко Којић, Микаило М Којић, Благоје Гаваловић, Милутин С Радојевић, Чедо и Милутин Бранковић, Драга Д Стефановић, Милadin Ж Радосављевић, Влада Грујић, Павле Лимар Срећко и Бурђе Годубовић, Ђуба, Драга и Крета Живанчевић, Милан Манојловић, Данило Веселиновић, Радисав Г. Петковић, Бура Милан и Божа Здравковић, Милосав К Младеновић и синови Микче и Милутин, Попадић Милоје Чедо и Душан Шишковић, Рајко и Станисав Томић, Милан и Милосав Стојкић, Милош С Миличић, Стојан Танасковић, Живојин и Ђубомир Поповић, Војислав И Томић, Ђу-

ба Богосављевић, Марисав и Милан М Миличић, Живојин Ристић, Живојин Пајкић, Марисав и Лацко Станисав и Живојин Танасковић, Божидар Ђ Јованчић, Милорад и Милосав М Стојановић, Адам Нешкић, Чедомир и Влада Тодоровић, Живојин Крета Живојин и Драгољуб Ђурчић, Лала Симић, Јовица и Миливоје У Младеновић, Миливоје Николић, Никола Златковић, Милосав Прешкић, Илија и Дина Радосављевић, Милутин и Божа Борђевић, Крета и Илија Миличић, Живојин и Никола Николић, Ђуба Г. Пешић, Владимир Станојевић, Драга и Мица Симеуновић, Станисав Милосављевић, Ђуба Стојановић, Живојин Стојановић, Јован Вучковић, Влаја Ђ Вучковић, Влаја Цветковић, Богдан Кретић, Драгољб Поповић, Милош Кретић,

Ђубомир и Миле Прешкић, Радивоје и Крета Матејић, Микаило и Јеротије Ивоковић, Ђубисав Совачки, Живојин Велички, Живојин М Годубовић, Степан М Вељковић, Степан Р Вељковић, Добросав Јовановић, Добројав Јончић, Милосав Д Стојановић, Ђубомир Г Игњатовић, Чедомир М Кретић, Јован Т Радовановић, Милутин Ненадовић, Никола М Стојановић, Ђуба Р Стојановић, Радосав С Младеновић, Милутија Гроздић, Милосав Лукић, Живојин и Воја Лилић.

Зубно - електрична клиника

Д-р ПАНТ. Ј. КОНДУЛИСА, улица Егнатјева, после Триумфалне капије, на углу ул. Св. Пантелеја бр. 4.

Израђује разноврсне зубе, златне и порцеланске, читање вилнице од алата и каучука по најмодернијем начину. 4—30

Пажња Србима!

Ресторација код «НОВЕ СМЕРНЕ»

отпочела је рад у близини српског консулата, до рибареке пијаци. Одос Гимнастијон.

Препоручује се свима Србима ради посете, јер се готове са чистом свињском машћу. Вина, пића природна и најбоља.

Цене умерене а услуга тачна. Туршије и кисела кулуса у свако доба а даје се менаџама и појединцима на веће и мање количине.

Моли за посету 1—5 Александар Тодоровић, ресторатер код Нове Смирне.

Одговорни уредник Бошко Богдановић

Штамп. «Велика Србија»